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Rysunki:

1. Sylwetka słupa OS24 ON150+0 podwyższony o 2m 1

2. Słup OS24 ON150+0 podwyższony o 2m-elementy konstrukcyjne 2

3.  Słup OS24 ON150+0 podwyższony o 2m-rysunek montażowy 3

Załączniki:

1. Geotechniczne warunki posadowienia

2. Decyzje o nadaniu uprawnień budowlanych

3. Zaświadczenia o przynależności do WOIIB
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2. Oświadczenie projektanta

Oświadczam,  że  projekt  wykonawczy  pn.  „Linia  napowietrzna  110  kV  relacji:  Zabłocie  –

Jeleśnia / Zabłocie - Sporysz – podwyższenie słupa nr 24 - projekt budowlano - wykonawczy” TOM II

–  CZĘŚĆ  KONSTRUKCYJNA  jest  kompletny  i  został  sporządzony  zgodnie  z obowiązującymi

przepisami, normami oraz zasadami wiedzy technicznej.

……………………………………..

Projektant

……………………………………..

Sprawdzający
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3. Opis techniczny

3.1.Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest podwyższenie  słupa OS24 ON150+0 o 2m na stanowisku 

nr 24 linii 110kV relacji Zabłocie – Jeleśnia / Zabłocie - Sporysz.

3.2.Podstawa opracowania

Projekt opracowano na zlecenie Inwestora – TAURON Dystrybucja S.A. Oddział w Bielsku-

Białej, ul. Batorego 17a, 43-300 Bielsko-Biała w oparciu o:

 Umowę i uzgodnienia z Inwestorem,

 obowiązujące, przepisy i rozporządzenia;

 Standardy techniczne Tauron S.A.

 dokumentacja konstrukcyjna słupa OS24 ON150 X-38237 opracowana przez EP 
Kraków .

 Opinia geotechniczna z 02.12.2024r.

 PN-81/B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie bezpośrednie budowli.

 PN-E-05100-1:1998 – Elektroenergetyczne linie napowietrzne. Projektowanie i bu-

dowa.

 PN-B-03205:1996 – Konstrukcje stalowe. Podpory linii energetycznych. Projektowa-

nie i wykonanie.

 PN-90/B-03200 – Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie.

 PN-80/B-03322 – Elektroenergetyczne linie napowietrzne. Fundamenty konstrukcji

wsporczych. Obliczenia statyczne i projektowanie.

 PN-B-06050:1999: „Geotechnika. Roboty ziemne. Wymagania ogólne

3.3.Dane dotyczące obciążeń słupa

STANOWISKO nr  24- słup OS24 ON150+0 podwyższony o 2m

 słup pracuje jako odporowo-narożny;

 długość przęsła: 267 i 159 m; 

 przewody fazowe: 3x2xAFL-6 240 mm2  z naprężeniami podstawowymi 

98,1 MPa

 przewody odgromowe: 2xAFL-1,7 50 mm2z naprężeniami podstawowymi 186,4 MPa; 

 kąt załomu linii: 167°.

 fundamenty prefabrykowane grzybkowe SFGD 200/320
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3.4.Obliczenia

Dla sprawdzenia stanu granicznego nośności elementów słupa  przyjęto poniższe schematy ob-

ciążeń słupa:

według pkt. 7.2.2 i 7.2.3 normy PN-E-05100-1:1998:

 ciężar własny konstrukcji;

 ciężar przewodów fazowych i odgromowych;

 ciężar sadzi na przewodach fazowych i odgromowych (strefa SII);

 wiatr na przewody (strefa WII);

 wiatr na słup prostopadły do linii (strefa WII);

 wiatr na słup równoległy do linii (strefa WII);

 naciąg podstawowy przewodów

 naciąg przewodów w temperaturze 10ºC

 jednostronny całkowity podstawowy naciąg przewodów 

 2/3 jednostronnego naciągu 

 zerwanie poszczególnego przewodu 

Według pkt 7.3.3 normy PN-E-05100-1:1998:

 obciążenie montażowe, (w temp +10oC);

 obciążenie ciężarem izolacji i przewodów;

 dodatkowe obciążenie 1,0 kN (monter).

3.5.Modele konstrukcji

Model słupa stworzono zgodnie z dokumentacją. Zastosowano trójwymiarowy model 

kratownicy przestrzennej z węzłami przegubowymi. Założono że istniejący słup jest 

kompletny (nie wykazano braku elementów słupa) oraz ,że nie są uszkodzone którykol-

wiek z elementów konstrukcji słupa. 
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Obliczenia  wykonano  programem  ARSA  2022.  Obciążenia  od  wiatru  na  konstrukcję  słupa

przyłożono  od strony parcia wiatru. Kombinacje obliczeniowe dla słupa przelotowego przyjęto

zgodnie z  

PN-E-05100 –1:1998.  Współczynniki obciążenia przyjęto wg PN-B-03205.

Wymiarowanie prętów przeprowadzono wg PN-90/B-03200 i PN-B-03205:1996. Do wymiarowania

zastosowano parametr imperfekcji φ = 1,4 wg. PN-B-03205:1996. 

3.6.Wnioski po analizie wytrzymałości słupów

Na podstawie wyników otrzymanych z przeprowadzonych obliczeń stwierdza się, że:

 Słup serii OS24 ON150+0 podwyższony o 2,0m na stanowisku nr 24 nie wymaga dodatko-

wych wzmocnień. Maksymalne wytężenia krawężników słupa wynoszą 88%, a elementów 

zakratowania 92%.

3.7.Podwyższenie słupa

Podwyższenia słup serii OS24 ON150+0  zaprojektowano jako dodatkowy człon niezbieżny

o wys. 2,0m między dolnym  poprzecznikiem a jego trzonem zbieżnym.

Połączenie  zakratowań  ścian  podwyższenia  z  jego  krawężnikami  należy  wykonać  przy

użyciu śrub kl. 5.8. 

Na krawężnikach podwyższenia przewidziano stopnie włazowe. 

Przed wykonaniem podwyższenia należy sprawdzić wymiary na górze kolumny słupa.
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3.8.Materiały

Stal S235

śruby kl.5.8 i nakrętki kl.5 

3.9.Zabezpieczenie antykorozyjne
Elementy stalowe zabezpieczyć przed korozją przez cynkowanie. Podczas cynkowania muszą

być  spełnione  wymagania  normy  PN-EN  ISO  1461:00  w  zakresie  grubości  powłok  cynkowych

wyrobów  stalowych  i  łączników  śrubowych.  Konstrukcja  ocynkowana  słupa  ma  być  dodatkowo

pomalowana odpowiednim zestawem farb w systemie „DUPLEX”. 

Zabezpieczenie  antykorozyjne  należy  wykonać  zgodnie  ze  standardem  technicznym

nr  15/2016,  obowiązującym  w  TAURON  Dystrybucja  S.A.  oraz  pomalować  jednym

z systemów malarskich, zamieszonych na liście kwalifikowanych systemów malarskich"

Warstwę nawierzchniową na całej powierzchni konstrukcji w kolorze zielono-oliwkowym DB 601. 

Preparaty antykorozyjne należy tak dobrać, aby warstwa nawierzchniowa i podkładowa różniły się w 

jaskrawy sposób.

3.10. Fundamenty

3.6.1 Warunki gruntowo-wodne

Pod warstwą gleby do występują grunty spoiste w postaci  glin brązowych w stanie twardo-
plastycznym ,a poniżej zwierzelina gliniasta w stanie pół-zwartym, Woda gruntowa nie występuje do
głębokości odwiertu.

 W nawiązaniu do Rozporządzenia Ministra Transportu, Budownictwa  i Gospodarki Morskiej  
z 25 kwietnia 2012 r. projektowaną linię kwalifikuje się do drugiej kategorii geotechnicznej w prostych
warunkach gruntowych.

Szczegółowe warunki gruntowe znajdują się w załączonych badaniach geologicznych.
3.6.2 Obliczenia

W wyniku przeprowadzonych obliczeń maksymalne reakcje podwyższonego słupa wynoszą:

Reakcje na fundamenty SFGD 200/320 (OS24 ON150+0) : 

 siła wciskająca Vc = 360,0 kN<450KN - dopuszczalna siła wciskająca dla SFGD 

200/320;

 siła wyrywająca Vw=302,0 kN<360KN - dopuszczalna siła wyrywająca dla SFGD 

200/320;

 siła pozioma H = 48,5 kN<55KN - dopuszczalna siła pozioma dla SFGD 200/320.

Wytrzymałość obliczeniowa  konstrukcji  fundamentów słupów mocnych dla  fundamentu SFGD

200/320 wynosi:

 dla wciskania               Sc = 1220,3 kN >  Vc = 360 kN;

 dla wyciągania            Sw = 587,7 kN > Vw = 302,0 kN.

Reakcje na fundamenty są mniejsze od dopuszczalnych maksymalnych sił obciążających funda-
ment wg katalogu producenta.
Oddziaływanie słupa na fundamenty nie powoduje przekroczenia jego nośności. Zachowana jest
stateczność układu. 
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Lista ilościowa Strona:1 (z) 1 Lista TB

Projekt Etap budowyOS24ON150+0 3

Inwestor Ciężar etapuPodwyższenie o 2 m górą 514.3

Objekt Zmiana-

Adres Termin dostawy- -

Opis Czyszczenie -

Grupa Cynkowanie- -

Dział Farba podkład. -

Opracował Farba nawierzch.- -

Poz. Sztuk Profil Gatunek Dług. Ciężar Waga cał. P. mal. Uwagi - opis
mm kg kg m²

400 1 L120*10 S355J2 2000 36.436.4 0.9 Kraweznik

401 2 L120*10 S355J2 2000 72.836.4 1.9 Kraweznik

402 1 L120*10 S355J2 2000 36.436.4 0.9 Kraweznik

403 4 L60*6 S235JR 1550 33.68.4 1.4 Zakratow anie

404 2 L60*6 S235JR 1080 11.75.9 0.5 Zakratow anie

405 2 L60*6 S235JR 1080 11.75.9 0.5 Zakratow anie

406 4 L60*6 S235JR 725 15.73.9 0.7 Zakratow anie

407 4 L60*6 S235JR 649 14.13.5 0.6 Zakratow anie

408 4 L50*6 S235JR 1455 26.06.5 1.1 Zakratow anie

409 4 L50*6 S235JR 1424 25.56.4 1.1 Zakratow anie

410 1 L50*5 S235JR 1330 5.05.0 0.3 Zakratow anie

411 4 L50*5 S235JR 803 12.13.0 0.6 Zakratow anie

412 2 PL385*10 S235JR 310 18.79.4 0.5 BLACHA

413 1 PL300*12 S355J2 590 16.716.7 0.4 BLACHA

414 2 PL300*12 S355J2 590 33.316.7 0.7 BLACHA

415 1 PL300*12 S355J2 590 16.716.7 0.4 BLACHA

416 4 PL10*240 S355J2 585 44.111.0 1.2 BLACHA

417 2 PL10*225 S235JR 276 9.74.9 0.3 BLACHA

418 2 PL156*12 S355J2 591 17.48.7 0.4 BLACHA

419 2 PL156*12 S355J2 591 17.48.7 0.4 BLACHA

420 4 PL110*10 S355J2 585 20.25.1 0.6 BLACHA

421 4 PL50*12 S235JR 50 0.90.2 0.0 BLACHA

422 5 PL50*10 S235JR 50 1.00.2 0.0 BLACHA

423 4 PL50*22 S235JR 50 1.70.4 0.0 BLACHA

450 4 PL10*100 S355J2 130 4.11.0 0.1 BLACHA

451 2 PL70*6 S235JR 214 1.40.7 0.1 BLACHA

452 1 PL70*10 S355J2 70 0.40.4 0.0 BLACHA

453 4 PL60*10 S355J2 253 4.81.2 0.1 BLACHA

454 4 PL60*10 S355J2 252 4.71.2 0.1 BLACHA

Suma pośrednia: 514.3 15.9

Suma całkowita 514.3 15.9



Lista ilościowa Strona:1 (z) 1 Śruby montażowe

Projekt Etap budowyOS24ON150+0 3

Inwestor Ciężar etapuPodwyższenie o 2 m górą 514.3

Objekt Zmiana-

Adres Termin dostawy- -

Opis Czyszczenie -

Grupa Cynkowanie- -

Dział Farba podkład. -

Opracował Farba nawierzch.- -

L.P. Szt. Oznaczenie Norma Klasa Pow. Cięż.poj. Cięż.cał. Uwagi - opis
kg kg

NAKRĘTKA161 138 555 5 4.280.031

NAKRĘTKA202 8 555 5 0.480.060

NAKRĘTKA243 92 555 5 9.480.103

PODKŁADKA184 138 7989 St 3.860.028

PODKŁADKA225 8 7989 St 0.350.044

PODKŁADKA266 92 7989 St 5.610.061

M16*407 30 7990 5.8 2.820.094

M16*458 95 7990 5.8 9.690.102

M16*509 2 7990 5.8 0.220.110

M16*5510 7 7990 5.8 0.830.118

M16*6011 4 7990 5.8 0.500.126

M20*4512 4 7990 5.8 0.700.174

M20*5513 4 7990 5.8 0.800.199

M24*5514 92 7990 5.8 27.780.302

PODKLADKA2115 12 82005 St 0.130.011

M20*22016 6 82101 5.8 3.510.585

NAKRETKA_M2017 12 82144 St 0.430.036

Suma pośrednia: 71.47

Suma całkowita 71.47
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1. WSTĘP

Niniejsze opracowanie wykonane w celu rozpoznania warunków gruntowo-wodnych podłoża terenu

wraz z ustaleniem geotechnicznych warunków prawidłowego zaprojektowania planowanej inwestycji 

budowlanej w postaci przebudowy elektroenergetycznej linii napowietrznej 110kV relacji Zabłocie – Jeleśnia 

polegającej na przebudowie (podwyższeniu) słupa nr 24 w Żywcu. 

2. AKTY PRAWNE I LITERATURA

Dokumentacji została wykonana w oparciu o następujące akty prawne:

✓ Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012r. w 

sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadawiania obiektów budowlanych (Dz. U. 2012, 

poz.463). 

✓ Normy PN-EN 1997-1: Eurokod 7: Projektowanie geotechniczne — Część 1: Zasady ogólne i PN-EN 

1997-2: Eurokod 7: Projektowanie geotechniczne – Część 2: Rozpoznanie i badanie podłoża 

gruntowego. 

✓ Norma PN-B-03020 Grunty budowlane. Posadowienie bezpośrednie budowli. Obliczenia statyczne i 

projektowanie 

✓ Norma PN-B-04452 Geotechnika. Badania polowe. 

Do sporządzenia dokumentacji wykorzystano również: 

✓ Wiłun Z.: Zarys geotechniki. Warszawa 1976, 2013 

✓ Pazdro Z., Kozerski B., Hydrogeologia ogólna, Warszawa, 1990 

✓ Solon i in. Regionalizacja fizycznogeograficzna, Warszawa 2018 

3. CEL I ZAKRES OPRACOWANIA

Opinia geotechniczna ma na celu szczegółowe rozpoznanie, ustalenie i określenie własności fizyczno-

mechanicznych podłoża gruntowego oraz ocenę warunków gruntowo-wodnych dla potrzeb prawidłowego 

zaprojektowania planowanej inwestycji budowlanej. 

Prace po uwzględnieniu zakresu zamierzenia inwestycyjnego obejmowały: 

✓ wykonanie 1 otworu badawczego, 

✓ prowadzenie makroskopowe określanie rodzaju i stanu gruntu, 

✓ opracowanie profili geotechnicznych 

✓ wnioski i zalecenia 

3.1 Prace geodezyjne 

Otwór badawczy w terenie wytyczono metodą domiarów prostokątnych, za pomocą taśmy mierniczej 

dowiązując punkt do granic działki. Lokalizację otworu naniesiono na mapę dokumentacyjną (Zał. nr 1) w skali 

1:500 otrzymaną od zleceniodawcy. W trakcie wizji terenowej i podczas tyczenia otworów badawczych 

stwierdzono, że mapa sytuacyjna wykonana w skali 1:500 jest aktualna. Za rzędne wysokościowe otworów 

badawczych przyjęto rzędne terenu odczytane z mapy sytuacyjno-wysokościowej w skali 1:500.  

3.2 Badania terenowe 

W dniu 13.11.2024 r. w ramach prac terenowych, poprzedzonych wizją terenu, w uzgodnieniu ze 

Zleceniodawcą i zgodnie z PN-74/B-04452 wykonano 1 otworu badawczego nierurowanego, mało 

średnicowego, Ø 60 - 40 mm o głębokości 6 m p.p.t. Łącznie przewiercono 6 m gleby i rodzimych gruntów 

spoistych i kamienistych. Wiercenia wykonano przy pomocy zestawów ręcznych, metodą udarową z 

zastosowanie próbników okienkowych (RKS) wpędzanych młotem udarowym Wacker BH55. 
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3.3 Badania makroskopowe prób gruntowych  

W trakcie prac terenowych prowadzono szczegółową analizę makroskopową gruntów z każdego 

marszu próbnika, po każdej zmianie warstwy, lub przy maksymalnym interwale co 0.5 m, oraz obserwacje 

występowania zwierciadła wody gruntowej (zgodnie z pkt 6.1 PN/B-04452) oraz pobrano kontrolne próby o 

naturalnej wilgotności (NW) z gruntów spoistych i naturalnym uziarnieniu. Po zakończeniu wierceń, otwory 

badawcze zlikwidowano przez zasypanie urobkiem starając się zachować sekwencję profilu geologicznego. 

Lokalizację oraz profile litologiczne wykonanych otworów badawczych przedstawiono w formie 

graficznej (Zał. nr 1 i 2). 

3.4 Prace kameralne 

Prace kameralne, związane z opracowaniem dokumentacji obejmowały: 

✓ ocenę wyników badań polowych,  

✓ rozpoznanie przestrzenne układu warstw geologicznych podłoża,  

✓ opracowanie graficzne tych wyników w formie mapy, legendy i objaśnień,  

✓ ustalenie wartości wiodących parametrów geotechnicznych wydzielonych warstw metodą B wg normy 

PN-81/B-03020,  

✓ opracowanie tekstu dokumentacji z oceną warunków geotechnicznych, wnioskami i zaleceniami. 

4. POŁOŻENIE I RZEŹBA TERENU

Teren badań położony jest w południowo wschodniej części województwa śląskiego, na obrzeżach 

miasta Żywiec na prawach powiatu (Rys.1).  

Zgodnie z podziałem Polski na jednostki fizycznogeograficzne (Regionalizacja fizycznogeograficzna wg 

Solon i in. 2018), teren badań zlokalizowany jest w Zewnętrznych Karpatach Zachodnich, w granicach 

mezoregionu Beskid Żywiecko-Orawski [513.51]. Działki objęte inwestycją położone są na obszarze tarasów 

zalewowych rzeki Soła. Otaczający teren wykazuje charakter dolinno - górzysty z rzędnymi w okolicy 

planowanej inwestycji oscylującymi w granicach 475 – 485 m n.p.m.  

Hydrologicznie omawiany obszar należy do zlewni Soły. 

    - teren prac geotechnicznych 

Rys. 1. Lokalizacja terenu badań geotechnicznych na tle mapy topograficznej. 
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5. BUDOWA GEOLOGICZNA 

Na budowę geologiczną badanego obszaru składają się utwory fliszu karpackiego płaszczowiny 

przedmagurskiej, zapadające generalnie na południowy wschód, zbudowane w tym rejonie z warstw 

krośnieńskie reprezentowanych przez piaskowce i łupki oraz warstw hieroglifowych reprezentowanych przez 

zlepieńce, piaskowce i łupki.  

Na podłożu skalnym zalegają utwory czwartorzędowe w postaci soliflukcyjnych glin z rumoszami oraz 

pakietami osuniętego fliszu. 

W rejonie prowadzonych prac udokumentowane osady zalegające do głębokości 6.0 m p.p.t. tworzą 

czwartorzędowe, rodzime, utwory reprezentowane przez gliny i zwietrzeliny gliniaste.  

W bezpośrednim otoczeniu obszaru badań nie zaobserwowano niekorzystnych procesów 

geodynamicznych. 
 

    

 

 
 

                                                   Teren prac geotechnicznych 

 

Rys. 2.  Lokalizacja terenu badań geotechnicznych na tle mapy geologicznej. 
(Szczegółowa Mapa Geologiczna Polski, Arkusz 1029 – Milówka, W. Ryłko – 2013) 

6. WARUNKI HYDROLOGICZNE 

Na badanym obszarze stwierdzono grunty słabo do pół przepuszczalne (gliny, zwietrzeliny gliniaste). W 

trakcie badań nie stwierdzono obecności wody podziemnych. Wody pochodzenia atmosferycznego spływają 

zgodnie z kierunkiem nachylenia terenu, z możliwością marginalnej infiltracji w słabo przepuszczalne podłoże 

gruntowe. 

7. CHARAKTERYSTYKA WARUNKÓW GEOLOGICZNO-INŻYNIERSKICH 

Klasyfikację i charakterystykę gruntów podłoża opracowano na podstawie prac terenowych (wiercenia, 

badania makroskopowe) oraz analiz i obliczeń zgodnie z Polskimi Normami PN-EN 1997-1: Eurokod 7: 

Projektowanie geotechniczne — Część 1: Zasady ogólne i PN-EN 1997-2: Eurokod 7: Projektowanie 
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geotechniczne – Część 2: Rozpoznanie i badanie podłoża gruntowego. Wydzielono dwa podstawowe 

kompleksy warstw geotechnicznych (Tab.1). 

Grunty spoiste nieskonsolidowane mineralne typu C 

WARSTWA I – Glina (G) o barwie brązowo popielatej. Grunt wilgotny, słabo do pół przepuszczalny, 

spoisty w stanie twardoplastycznym, charakteryzuje się zastępczym stopniem plastyczności IL=0.14. Warstwa 

nośna, wysadzinowa. Według PN-68/B-06050 grunty te należą do II/III kategorii urabialności. Warstwa 

występuje we wszystkich otworach badawczych. 

Grunty zwietrzelinowe, kamieniste 

WARSTWA II – Zwietrzelina gliniasta (KWg) o barwie popielatej wykształcona w postaci łupka ilastego 

(Iłp). Grunt mało wilgotny, słabo do pół przepuszczalny, spoisty w stanie półzwartym, charakteryzuje się 

zastępczym stopniem plastyczności IL=0.00. Warstwa nośna, wysadzinowa. Według PN-68/B-06050 grunty te 

należą do II/III kategorii urabialności. Warstwa występuje we wszystkich otworach badawczych.  

Tabela 1. Zestawienie głównych parametrów geotechnicznych 

8. WNIOSKI I ZALECENIA

✓ W podłożu występują proste warunki gruntowe, zatem zgodnie z Rozporządzenie Ministra 

Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 kwietnia 2012 w sprawie ustalania 

geotechnicznych warunków posadowienia obiektów budowlanych kategorię geotechniczną dla 

projektowanego obiektu ustala podmiot projektujący. 

✓ Z przeprowadzonych analiz wynika, że podłoże gruntowe na badanym terenie spełnia warunki 

stawiane posadowieniom bezpośrednim obiektów budowlanych. 

✓ W bezpośrednim otoczeniu obszaru badań nie zaobserwowano niekorzystnych procesów 

geodynamicznych. 

✓ W trakcie badań nie stwierdzono obecności wód podziemnych. 

✓ Grunty budujące podłoże gruntowe mają charakter nie wysadzinowy. 

✓ Przed przystąpieniem do robót fundamentowych zaleca się usunięcie warstwy gleby. 

✓ Zaleca się aby roboty ziemne zostały przeprowadzone w porze suchej. 

Φu [°] Cu [kPa]

glina I G tpl 0.14 16 2.15 15.75 19.14 24 34

zwietrzelina gliniasta 

(łupek ilasty)
II KWg(Iłp) pzw 0.00 19 2.15 22.02 39.90 50 65

Objaśnienia: 

Wn –  wilgotność naturalna Stany gruntów: 

ρ –  gęstość objętościowa zw –  zwarty

IL –  stopień plastyczności pzw –  półzwarty

ID –  stopień zagęszczenia tpl –  twardoplastyczny

Φu –  kąt tarcia wewnętrznego pl –  plastyczny

Cu –  spójność mpl –  miękkoplastyczny

Mo –  edometryczny moduł ściśliwości pierwotnej ln –  luźny

Eo –  moduł odkształcenia pierwotnego gruntu szg –  średnio zagęszczony

zg –  zagęszczony

*  - wyznaczono metodą „B” bzg –  bardzo zagęszczony

**  - wyznaczono metodą „A”

Ścinanie - AB wartości 

całkowite (max.)

Moduł 

pierwotnego 

odkształcenia Eo 

[MPa] *
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C
zw

ar
to

rz
ęd

OBJAŚNIENIA GEOLOGICZNE PARAMETRY GEOTECHNICZNE

ST
R

A
TY

G
R

A
FI

A

OPIS LITOLOGICZNO 

GENETYCZNY

WARSTWA 

GEOTECHNICZNA

SYMBOL 

GRUNTU

STAN 

GRUNTU

Stopień 

plastyczności / 

zagęszczenia 

IL*/ID**

Wilgot. 

naturalna 

wn śr [%]

Gęstość 

objęto. ρ 

[g/cm3]



OPINIA GEOTECHNICZNA 

www.geoseis.pl, tel. 530 491 405  Strona | 6 

✓ Głębokość przemarzania w badanym rejonie wynosi hz=1.2 m. 

✓ Realizacja oraz eksploatacja planowanej inwestycji nie stwarza zagrożenia dla środowiska 

naturalnego. 
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TEMAT: 

       OPINIA GEOTECHNICZNA

MAPA DOKUMENTACYJNA Zał. 1 Przebudowa elektroenergetycznej linii napowietrznej 110kV relacji 
Zabłocie – Jeleśnia polegająca na przebudowie (podwyższeniu) 

słupa nr 24 

WOJEWÓDZTWO ŚLĄSKIE POWIAT: ŻYWIECKI OBJAŚNIENIA 

OB1 -   Otwór badawczy
GMINA ŻYWIEC MIEJSCOWOŚĆ ŻYWIEC 

INWESTOR 
TAURON Dystrybucja S.A. Oddział w Bielsku-Białej 
ul. Batorego 17a, 43-300 Bielsko-Biała 

OPRACOWAŁ: DATA: SKALA: 

Piotr Kokoszka  grudzień 2024 1:500 

OB1 
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OPINIA GEOTECHNICZNA
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Przebudowa elektroenergetycznej linii napowietrznej
110kV relacji Zabłocie – Jeleśnia polegająca na

przebudowie (podwyższeniu) słupa nr 24 
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Grunty rodzime: próbniki  Ø 60-40mm, wpędzane metodą udarową
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